



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9261 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 02/2022 PRPPG

EDITAL DE PROJETOS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE PÓS-DOCTORADO E RECURSOS FINANCEIROS DE CUSTEIO NO ÂMBITO DO EDITAL CAPES Nº 16/2022

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital: 25/03/2022;

Submissão dos projetos pelos PPGs via SEI, para a unidade PRPPG: até 11/04/2022;

Resultado preliminar da análise de mérito dos projetos submetidos: até 18/04/2022;

Interposição de recurso contra resultado preliminar da análise de mérito dos projetos submetidos: até 20/04/2022;

Resultado final da análise de mérito dos projetos submetidos: até 22/04/2022;

Submissão dos projetos pelos Coordenadores no SICAPES: até 28/04/2022;

Homologação pela PRPPG dos projetos submetidos no SICAPES: até 02/05/2022.

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital: 25/03/2022;

Submissão dos projetos pelos PPGs via SEI, para a unidade PRPPG: até 11/04/2022;

Resultado preliminar da análise de mérito dos projetos submetidos: até 19/04/2022;

Interposição de recurso contra resultado preliminar da análise de mérito dos projetos submetidos: até 25/04/2022;

Resultado final da análise de mérito dos projetos submetidos: até 28/04/2022;

Submissão dos projetos pelos Coordenadores no SICAPES: até 01/05/2022;

Homologação pela PRPPG dos projetos submetidos no SICAPES: até 02/05/2022.

Alfenas, 06 de abril de 2022.

PROFA. DRA. VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 06/04/2022, às 14:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0705524** e o código CRC **A30B4BEC**.

Referência: Processo nº 23087.003853/2022-18

SEI nº 0705524